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In ciascun quesito una sola delle alternative € corretta.
Non si possono usare matita, penna rossa e correttori.
Vengono considerate valide esclusivamente le risposte riportate nella tabella delle risposte:
scrivere le lettere in stampatello maiuscolo nell’apposita casella.
Per correggere una risposta, barrarla e scrivere la nuova risposta nella casella sottostante.

Risposta giusta 1 pt, risposta non data, sbagliata o annullata 0 pt.

1. Il limite l1m 1 ‘QQ al variare di a € R

non esiste per nessun valore di «

valeOperoz<%,1per0z:%,+ooperoz>%
vale 0 per a < %, non esiste altrimenti
@lVale()pera>%,1pera:%,+ooperoz<%

2. L’insieme di definizione della funzione f(x) = \/arctgx —1 ¢
te 1, +00) 5:3)
(3. +00) D] [tg1.5)

3. La derivata della funzione f(x) = sen(cosz) inz =7 ¢

0 |B|cos(—1) 1 @—1
4. L’integrale fjl(l — |z])dz  vale
0 5 1 [D]2
5. Una soluzione dell’equazione differenziale vy’ = —y/ ¢
y(z) =2 y(r) =e€®
y(z) = cosx (D] y(z) = —e*
6. Data f(z,y) = log((e®™ +y)?> + 1)
fy(@,y) = ez—y+y) fylw,y) = At
fy(xay) 1+y @fy :%

7. La serie +zo:o (—5%)

n=0

diverge a +o0 converge e ha per somma S = —2

¢ indeterminata @ diverge a —oo



. I limite  li 2 al
1mite (a:,y)gr(l(),O) 27 vale

0 E non esiste +00 @l 1

. Il numero complesso 2z = % e uguale a
[A]z=—i Blz=i [C]z=—2i [D]z=2i
ye . . .. . o L N
. L’insieme di definizione di f(z,y) = 7 ©
[AJR\ {(0,0)} [BIR\ {z =0}
R\ {y =0} | D] primo e terzo quadrante assi esclusi
1l limite  lim =57 yale
n—+oo n
% E —00 non esiste @l 0
. Per x — +00, la funzione f(z) = —22* — 2z
¢ asintotica a g(z) = —2z diverge con ordine 1
diverge con ordine 3 [ D] ¢ asintotica a g(z) = 22°
. La funzione f(z) = ﬁ
& integrabile su (2, +00) non ¢ integrabile su (2, 3)
non ¢ integrabile su (0, 1) | D] ¢ integrabile su (0,2)
. La funzione f(z) = Cii;(i’jr)l

e pari su R
¢ dispari su R
non ¢ né pari né dispari su R

@ ¢ simmetrica rispetto all’asse x

. La funzione f(x) = ln??a:m)

e prolungabile per continuita in x =0
ha asintoto verticale per z — 0"
ha un asintoto orizzontale per x — +o00

€

@l ha asintoto verticale in x = £

TABELLA DELLE RISPOSTE
1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15




